
  

 

 

 

 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Az idén először került megrendezésre a nemzetiségi tábor, amelyet a VUK egyesülettel együtt 

rendeztünk meg. A gyerekek a hét során a sok játékkal és programokkal kis közösségé kovácsolódtak. 

A szervezet közreműködői a játéktárukból olyan játékokat játszottak, amelyek mindehhez 

hozzájárultak. A kirándulás során a kékfestő múzeumot is nagy érdeklődéssel nézték a gyerekek. Ez a 

magyarországi oktatás elméleti információit is kiegészítette melyet a népismereti órán tanulnak a sváb 

kultúráról, történelemről és hagyományokról.  

Igyekeztünk sokszínű, élményekben gazdag tábor szervezni a gyerekeknek, olyan programelemekkel, 

amelyek segítségével játszva tanultak a német kultúráról, lettek új szavakkal és kifejezésekkel 

gazdagabbak.  

Az élmény- és kalandpedagógia elemek mellet, más módszereket is használtunk a nyelvi 

kifejezőkészség, a német identitás erősítésére. 

 A módszer a drámapedagógia és a színházi nevelés, amelynek alkalmazása lehetővé tette, hogy a 

gyerekek és fiatalok személyisége sokoldalúan fejlődjön, miközben német nyelven fejezik ki érzéseiket 

és gondolataikat.  

A táborban megismerkedtünk a térség német helytörténeti emlékeivel és nyelvjárásával, továbbá 

kézműves foglalkozásokat tartottunk autentikus díszítőelemek alkalmazásával, német verseket és 

dalokat tanultunk, hogy a gyerekek mindenféle kényszer és osztályzat mentesen gyakorolhassák, 

ápolhassák a célnyelvet.  

Minden nap délelőttönként nyelvi fejlesztő foglalkozásokon vettek részt a táborozók, melyek 

alkalmával játékosan bővíthették nyelvtudásukat. Többek között tablet illetve társasjátékok 

segítségével ismételhették, újíthatták meg a tudásukat. (A témák, amelyekkel foglalkoztunk: barátság, 

hobby, szabadidő, utazás, média.) 

A nyári tábornak nem csak a résztvevők nyelvi, szociális fejlődése a célja, hanem ösztönzésük a 

társadalmi szerepvállalásra, annak folyamataiban való közreműködésre. 

A támogatás nélkül nem valósulhatott volna meg a gyerekek számára ez a tábor. 


